

## Утренник «Выпускной Экспресс».

Ах, сколько раз в просторном зале  
Мы с вами праздники встречали!  
Но этот ждали столько лет!!!  
И вот настал торжественный момент!  
Мы наших милых малышей  
Сегодня в школу провожаем!  
Добра и счастья им желаем!  
Дорогу школьникам скорей!

Выпускной бал в детском саду — это самый трогательный, самый незабываемый из всех праздников.

По традиции в нашем детском саду в конце каждого года проводится выпускной бал. Для детей — это первый в их жизни выпускной, пусть хоть и из детского сада. Для родителей — это ещё один преодоленный вместе с детьми рубеж. А для педагогов — это ещё одно расставание с любимыми воспитанниками.

В этом году своих детей выпускала группа № 13 «Звездочки». Дети спели песни, рассказали стихи, станцевали много танцевальных композиций, продемонстрировали театральное мастерство.

Каждый ребенок в группе — маленькая звездочка. Каждый талантлив и неповторим. И сегодня с гордостью и надеждой, грустью отпускаем их в школу.



